　三好副代表、高知支部道場生並びに親愛なる三好ファミリーの皆さん、
本日は伝統の「鶏の水炊き会」第１０１回目の開催誠におめでとうございます。
　丁度一年前、厳しいコロナ禍の中で三好副代表に招待して頂き、記念すべき１００回目の「鶏の水炊き会」で皆さんとご一緒し楽しいひと時を過ごした事を昨日の事のように覚えております。
本日も、一年の締め括りに大盛況に行われますことを心からお祈り申し上げます。
　涼葉ちゃん、ドリーム優勝おめでとう！
　桃大君、翔哉君、ドリーム入賞おめでとう！
もっと高みを目指して、全日本大会、そして世界大会日本代表選手を目指して頑張って下さい。諦めなければ、夢は必ず叶います。
　私事で恐縮ですが、実は、自分はお見合い結婚です。１００回断られました。
諦めずに１０１回目のプロポーズで結婚する事が出来ました((´∀｀*))
“七転び八起き！”と言う言葉がありますが、１００回負けてもまた立ち上がれば１０１回目には勝てるんです。
[bookmark: _GoBack]　三好選手強化委員長の下、三好日本代表選手団総監督の下で、日本代表選手団・ユースジャパンに携わり・・・１７年間二人三脚で歩んで来ました。
日本代表選手団は、第６回全世界ウエイト制大会で７階級制覇の偉業を達成しました。そして、第１２回世界大会ではユースジャパンで育った選手達が男女Ｗ優勝を成し遂げました。
　何処までも何処までも、たとえ地獄の果てまでも三好副代表に生涯付いて行きます。緑代表に付いて行きます。赤鬼コンビは永遠に不滅です！
　本日は伝統の「鶏の水炊き会」１０１回目の開催、誠におめでとうございます。
　令和３年１２月３０日
　１０１回目のプロポーズ男、千葉の赤鬼こと、日本代表選手団　監督　奥村幸一
押忍
